

不用农药化肥 我家的桃树结硕果

文 / 大陆东北大法弟子



我一直庆幸自己得到了法轮大法，懂得了很多法理，知道了真正的对与错，知道了人世间的事都是反理。

当今的人们，都觉的人类的科技在飞速发展，一切都在机械化、电气化，从而欣喜不已，却看不到人们的道德也在随之下滑，临危而不自知。农民种植的一切作物都可达到省时、省力、高产、高效益，自当是幸福。人们却不知道，让人省时省力的各种除草剂，看上去是厉害，不同的草还有不同的除草剂，可它对人的危害特别大！使用了除草剂之后，人在收割作物时、在作物脱粒时，会让人出现中毒现象，咳嗽、发烧、呼吸困难等症状。症状轻微的吃药解毒，严重的要打点滴才会好转，还有些毒素会潜伏在人体内，说不定哪天就让人得这个病，得那个病。

人现在不但发明了除草剂，还造出了“催熟剂”，结果使很多小孩吃了被催熟剂催熟的食物后，出现了生理早熟现象。据说现在很多病也是由这些化学物质造成的。可是，现在的人唯利是图，怎么赚钱怎么干。唉，这和毒奶粉有何区别？

这两年我和家人认识到了杀草剂对人体的危害，无论是大田作物，还是种植的七百多棵桃树，地里的草都是我和丈夫用锄头去除。这不仅是为了对自己负责，也是对购买我家水果的民众负责，同时也能减少对土地和环境的污染。村里人看见都会对我们说：“打点药算了，出那力干啥？”我们总会说：“运动运动，就当是锻炼身体了，也用不了多少时间。看咱们上几代的人，种地时都是人工干活，也累不坏的。现在的年轻人，动不动就腰疼、腿疼，身上哪儿哪儿又不舒服了，哪儿哪儿难受了，我们就学学古代人。现在的农药对环境污染太厉害，我们人工除草，也做做环保。”他们觉得也有道理。

我们这儿是水果之乡，家家都有桃树、樱桃树，人们大都在使用着一种含有膨大剂的肥料，叫“冲施肥”（即可溶于水中的肥料），几乎家家都在用。每当桃子快成熟的时候人们都在议论肥料的事。我和丈夫商量说，谁家用咱也不用，咱是修炼人，不能明知道对人体有害还去用，他也认同。

可都说这肥料好，往树盘里一撒，再浇上水，三天五天，果子就长大个，见效快，真是得利！禁不住说的人多了，就在去年丈夫沉不住气了，回到家就说：“唉！都说冲施肥好，可咱们也不能用啊！”一听就知道他是有点动心了，说出来试探我的反应。我听了，笑了，说：“这是怎么了？咱们不都已经说好不用的吗？咱们是修炼人，知道这个理，害人是会造业的。钱财是身外之物，有多就多花，有少就少花，咱们就卖个良心钱。咱也有孩子，做事要以身作则。你说是不是？”他说：“嗯，我也没说要用。”

我悟到：这就是来考验我的，看我在利益面前心动不动的。

当我们卖桃子时，我们卖的桃子个个都大，天天卖大桃，天天都能卖好价钱。村里人都说我们桃子管理的好。我丈夫高兴的对我说：“他们用冲施肥也没有咱的桃子个头大啊，真神啊！”

他再也不提冲施肥了。

转眼到了二零一九年春天，桃树开花结果了，我们家三个品种，只有一个品种座的果多，另外两个品种结的果很少。我们稀果时，那个结的多的品种用了好几天时间，另外两个品种都不用怎么稀，可结的太少了。丈夫说：今年完了，这两个品种结这么少，卖不到钱了。我说：哎呀，少点也挺好，要不然咱俩干也干不过来，还要雇人。他说，雇人也划算。我就劝他说：“咱修大法就听师父的，师父给多少咱就得多少。师父给的都是最好的。”丈夫听了不吱声了。

转眼又卖桃子了，可是就在准备第二天要摘桃卖的时候，傍晚，邻居老爹去世了。我们俩就商量着：要是照旧摘桃的话，邻里之间有事不去帮个忙，显然不好，说不过去。要是等出了殡再摘的话，就会有桃子发软，不能卖了。最后俺俩决定，桃子软就软了吧，该得多少就得多少，该帮忙得帮忙，不能叫

人说学大法的人只顾自己赚钱，不近人情。大法弟子本来就是来证实大法的。

两天后，邻居家的事办完了，我们去摘桃子。到那一看，那桃子都不能叫大了，得叫特大了！那品种本身是小型桃子，去年结的就挺大的，一个也就半斤重吧，今年个头更大，俺俩看到都有点懵了。丈夫兴奋的拿个弹簧秤称了一下，一个七八两重的可多了去了。每天我俩很快就能摘一车，到了市场，我们的桃子与其他人的比个头不用说了，他们都不知道这是啥品种了，告诉了，还怀疑呢，说：“能结这么大吗？从没看见过结这么大的。”我丈夫说大的一个八两多。

我对顾客说：“我是学法轮功的，我们的桃子没用冲施肥，那东西对人身体不好，我们不会用那东西的，就浇了两遍水。这桃口感好。因为今年结的少。”他们都说，这品种就没有结少的时候，我也说：“是啊，年年都多，就今年结的少。”

这桃子不但个大，一个个色泽还特别好，那个好看，用丈夫的话说：“简直吸引他们的眼球。”周围摊位上的小伙子稀罕的都凑了过来，这个摸一下，那个捏一把的，买不买的都来看。别家的桃子，好的一斤也就卖一元七、八角钱。那时，天天都有人和我丈夫说：“你的桃子在这市场数一数，真的太够样了。”的确，我们的桃子天天能卖好价钱，都在两元多一斤，最好的桃子能卖到两元八，卖的还很快。

我丈夫感慨的说：“真没想到咱们的桃子在东北果蔬大市场上能占第一啊！”我也高兴，对他说：“没错吧？只要我们做的对，符合法的要求，结果都是最好的。你说是不是？”他说：“是。”

虽然丈夫没真正学大法，但是遇到啥事，我按大法的要求去做时，他都是认同的。

今年果农们的收成可太惨了。大家都说今年不赔钱的算是好的了，好点的能卖出去年的三分之一，再好点呢，也就能卖出去年的一半吧。而我们家的情况却出奇的好。我对丈夫说：“咱们不为利益所动，在道德下滑中不推波助流。这是师父对咱们的鼓励。”丈夫又一次见证了大法的神迹。他更加相信大法了。

浅说自然界的因果定律——报应

文 / 铭理

“业”的概念，普遍存于印度各宗教中，而佛教的“业”观，可视之为因果论，深深影响了千百年来中国人思想：无论行善或作恶，历经长短不一的时间后，都会得到相对的响应，称为“报应”。说起自然界的因果定律，大多数人都认同：例如倾倒垃圾会污染水源，滥伐树木会造成水土流失，但对于一些肉眼不能检证的因果规律，有些人就不肯相信或半信半疑了。

随着中共长期灌输“无神论”邪说，现在许多中国人不相信神佛的存在，鄙视“三尺头上存神灵”为迷信，甚至口出狂言，无惧报应云云。兼听则明，如今实证科学的许多客观证据，或可提供世人深入思考此一严肃课题。

英国加德夫大学与美国德州大学合作的一项研究显示，“恶有恶报”真有科学根据。统计发现，年轻罪犯虽然常比同年龄的守法少年身强体壮，但当他们步入中年后，健康状况就急速下降，住院和残障的风险比正常人高出许多倍。

神经化学领域的科学家更在研究中发现：当心怀善念或正向思考时，免疫细胞变的活跃，人较不容易生病，所以善良正直的人往往更健康长寿。美国耶鲁大学与加州大学合作研究发现，乐于助人的人，其健康状况和预期寿命明显优于心怀恶意的人，其结论是行善能延长寿命。这些生理医学领域中的发现，也从侧面证实了“善恶有报”之

说，不是封建思想或迷信愚见，反而印证了孔子所说的“仁者寿”与老子的“天道无亲，常与善人”等睿智箴言。

二十一世纪初轰动全世界的“水结晶”研究显示，当水接触到慈悲、幸福等良善信息时，或在美妙的音乐场中，水结晶会呈现出绚丽、美妙的形态构造；而当水接触到负面信息时，水结晶的构造会变异、扭曲。鉴于人体70%的物质都是水，当人处于不同思想状态时，身体机能也随之发生类似的变化。

二十世纪末兴起的“濒死体验”与“催眠回溯前世”等研究已经证实：生命轮回、另外空间、因缘果报乃至天堂地狱原来都是真实存在。中国古话“善有善报，恶有恶报；不是不报，时辰未到”正体现了老祖宗的处世智慧。以下三则真实案例，发人省思。

山东省青岛市公安局市北分局副大队长傅杰，积极执行中共与江泽民集团对法轮功“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的灭绝政策，导致法轮功学员被诬判、冤判，今年四月傅杰突发心肌梗死，年仅五十一岁；内蒙古莫力达瓦旗尼尔基第一中学语文教师于力明，举报炼法轮功的同事，其后于力明遭恶报，车祸死亡，死状凄惨；陕西省宝鸡市共党委书记田存科，经常诽谤法轮功，积极配合“六一零办公室”及国保人员迫害法轮功学员，后罹患胃癌，死亡仅五十五岁。傅杰、于力明与田存科横遭惨祸，都是他

们昔日迫害法轮功的“现世报应”，正所谓“人不治天治”。

古籍《太上感应篇》有云：“祸福无门，惟人自召；善恶之报，如影随形”。法轮功学员是信仰“真、善、忍”的佛法修炼人，近年因迫害法轮功而遭恶报者频频发生，明慧网已公布了二万余实名案例，其中包括中共中央与地方官员、公安科长、“六一零”头目、派出所所长与居委会主任等。这些斑斑可考的实例，如发聩警钟，正是上苍启示世人。神目如电，报应不爽，应验了“多行不义必自毙”古训。

这些“现世报应”历历在目，有被车撞死的，有翻车死亡的，有得怪病死的，有被雷击死的，有被电死的，有得癌症死的，有无缘无故倒地死亡的，有遭遇精神刺激上吊自杀的，有因其他罪行败露畏罪自杀的，还有因各种原因被判刑、被撤职、或者突然一跤摔倒瘫痪的，更有自己作恶殃及家人的，不一而足。这些实例，足堪炯戒。

天网恢恢，疏而不漏。邪恶可能逞凶一时，但终究不能长久。法轮功学员真诚的为这些遭恶报的生命因被中共谎言欺骗、成为迫害帮凶，而深感惋惜遗憾。现世报应的鲜明事例，有据可查，果报昭彰，值得人们深思。鉴往知来，奉劝所有行恶之徒不要再助纣为虐，赶紧悬崖勒马、忏悔救赎，及时将功补过，以免它日恶报加身，悔恨已晚。

万物皆有灵：鸟儿告状的奇闻

文 / 一点

现代人普遍认为鸟儿的大脑很小，智商很低，可是明末有位文人却记载一桩鸟儿鸣冤告状的奇事。这位文人名叫王宾王，字“太之”，号“句湖”，河南修武县人，学识渊博，品行优秀，在明末的大动荡中曾致力于拯救百姓。他的文章《异鸟记》就记录一则鸟儿告状、诉苦、报恩的奇闻异事。

崇祯十五年（公元1642年），修武县的知县刘光斗，号“射甫”，山西夏县人。他才来了三个月，倡导读圣贤书，激励大家努力生产与安居乐业，加强治安，修武县出现了相对安定的局面。当年夏历十月的一天，刘知县办公回家才吃完饭，从庭院外飞来一只鸟儿，落在他的桌上。这只鸟，黑羽白顶，赤爪红嘴，类似鹊鸟，在他的桌上叫个不停。起初，鸟声凄惶，如泣如诉，继而欢快起来，跳跃如歌舞一般。他不认识这种鸟，就问身边的人，大家都不认识，只知道这种鸟在城中很少见到。

刘光斗很诧异，派人用手臂托着小鸟，出门寻访，经过一番调查，才知道这只鸟生在山中，偶尔误飞到城中的树上。祁某持竿捕捉它，弄伤了鸟腿，鸟儿摔在地上；赵某把受伤的小鸟抱回家，用竹片在鸟的伤腿骨折处固定好，并缠绕丝线，喂食物和水，像对婴儿一样，细心饲养。一年多之后，小鸟的伤终于痊愈了，可以像从前一样，飞跃自如。

刘光斗更加惊奇，让人将祁某、赵某都带到县衙公庭之上，祁某在左，赵某在右，小鸟在中间。小鸟冲着祁某好像要啄他一样，仿佛夙怨难解，然后小鸟又依偎在赵某的膝盖上，像是恩情难舍似的。祁、赵二人讲述了各自捕鸟、救鸟的经过。刘光斗宣布，杖责祁某五大板，奖励赵某一些钱币，小鸟才飞向天空离开了。

这则记载中，鸟儿能记仇，能感恩，还能找到人中的善良长官并向他告状，除了不能说人类语言外，似乎不比人差。可见生命有很多奥秘是现代科学所认识不了的，有很多现象是科学解释不了的，不能一味迷信科学。而且从中还可见到传统文化教育出的古代官员思维开阔，见到鸟儿不寻常的鸣叫，便让而去查访；今天无神论、进化论等党文化教育出的共产党官员没有对生命的敬畏，想到的恐怕只会是赶走、驱杀，甚至是吃掉尝鲜；古代官员仁义可以恩泽于禽兽；当今的共党官员却几乎个个贪污腐败。可见中共绝非中国，而是与中华传统文化完全对立的邪恶势力。

数据源：明末王宾王《异鸟记》

